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Н а № 03-1310 від 13.06.2018 

У Міністерстві оборони України опрацьовано рішення Рахункової 
палати України, прийняте за підсумками розгляду Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів резервного фонду державного 
бюджету в 2017 році. 

Повідомляється, що порушення і недоліки, які мали місце у минулому 
бюджетному році під час підготовки і подання до Кабінету Міністрів України 
проектів рішень про виділення коштів з резервного фонду, а також під час 
їх подальшого розподілу та використання, Міністерством оборони України 
враховані. _ 

При цьому, особлива увага в поточному році приділяється 
врегулюванню питань, пов'язаних із наявністю простроченої дебіторської 
заборгованості за коштами резервного фонду. 

З метою системного впливу на ситуацію з погашенням дебіторської 
заборгованості в поточному році прийняті відповідні рішення^ спрямовані . 
на посилення вимог до попередньої оплати, підвищення ефективності роботи 
щодо захисту інтересів Міністерства оборони та забезпечення контролю 
за станом розрахунків, зокрема: 

не допускається авансування підприємств, за якими обліковується 
прострочена заборгованість перед Міністерством оборони; 

організовано щотижневий моніторинг стану претензійно-позовної 
роботи та виконання наявних судових рішень, прийнятих на користь 
Міністерства оборони, з подальшим опрацюванням відповідних пропозицій; 

створено оперативну групу під керівництвом заступника Міністра 
оборони України для контролю за станом погашення дебіторської 
заборгованості; 

укладання нових договорів (державних контрактів) проводиться 
за результатами всебічного вивчення спроможності конкретного підприємства 
виконати договірні зобов'язання (перевіряється відповідність виробничих 
потужностей підприємства заявленим зобов'язанням, забезпеченість 
необхідними запчастинами і комплектуючими, а в разі імгюгзт^_шброєння--=^ 
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За результатами проведеної роботи прострочену дебіторську 
заборгованість за коштами резервного фонду в порівнянні з початком року 
зменшено на 0,3 млн. грн. (до 20,6 млн. грн.). 

Робота щодо повного погашення простроченої дебіторської 
заборгованості триває і перебуває на постійному контролі керівництва 
Міністерства оборони України. 

Міністр оборони України 
генерал армії України 
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